
Shod volileev 
pri Sv. Benediktu v Slov. gor. 

Vršil se je v nedeljo 29. aprila v prostorih 
bralnega društva in posojilnice po večernicah. V 
lepem številu zbrane može in mladeniče — volilce 
pozdravi predsednik kat. polit, društva za lenarški 
okraj, kmet Zupe in otvori shod. 

Nato v obširnem govoru pojasni č. g. kaplan 
Gomilšek pred vsem važnost volitev. Vsakdo 
brez izjeme mora plačevati posredni ali vsaj nepo
sredni davek, zato mu pa da država volilno pravico. 
Zategadelj naj bi se brez izjeme tudi vsak upra
vičenec udeleževal volitev. Važne so volitve za ob
činske in okrajne zastope, posebno važne pa so 
volitve poslancev za deželni in državni zbor, v katerih 
obeh zborih se delajo postave, veljavne za deželo, 
za celo državo. Srečna država, ki ima večino dobrih 
vernih poslancev, gorje pa državi, kjer je ta večina 
brezverska, kakor n. pr. na Francoskem. Volitve so 
posebno važne tudi za kmeta. Ko se vsi stanovi 
potegujejo za svoje koristi, mora dosedaj žal najbolj 
zanemarjeni stan v naši drŽavi, kmečki stan pridobiti 
si kolikor mogoče veliko število poslancev — za
govornikov kmečkih koristi. 

Vsak katoličan je dolžen udeležiti se volitev in 
dobro voliti, ker le tako bomo dobili poslancev veliko 
število, ki bodo branili katoliško cerkev, njene nauke 
in naprave ter se potegovali za politične in gospo
darske koristi volileev. Kdor torej ob volitvah slabo 
voli, to je, kdor glasuje za može, ki so nasprotniki 
sv. vere, on se pregreši, ker postane odgovoren za 
vse hudo, ki je lahko povzroči slab, cerkvi nasproten 
poslanec. 

Silno imenitna bo volitev državnega poslanca 
dne 29. maja iz pete kurije ali skupine. V tej sku
pini je bil skozi dve dobi naš poslanec prezaslužni, 
žal prerano umrli dekan Jožef Žičkar, ki se je v 
vsakem oziru trudil za svoj volilni okoliš, ki obsega 
razun okrajev Maribor, Slov. Bistrica in Marenberg 

vse druge okraje na Južnem Štajerskem. V tej sku
pini imajo volilno pravico vsi polnoletni možje, ali 
plačajo davek ali ne, ki že vsaj pol leta bivajo 
na enem kraju. Tokrat bo ta volitev neposredna, 
to se pravi, da bo vsak volilec volil naravnost po
slanca in sicer tajno z glasovnico, na katero bo 
zapisal ime kandidata in ga zavitega oddal volilni 
komisiji. Volišče bo v vsaki občini, ki šteje 500 
prebivalcev, občine z manjšim številom pa bodo imele 
po dve ali po tri eno skupno volišče. 

Voliti moramo moža za poslanca, ki je dober 
katoličan, kateri se bo odločno potegoval med drugim 
tudi za to, da se ne sklene postava za ločitev zakona 
in za odstranitev veronauka iz naših sol, kakor to 
hočejo brezverni liberalci in pa socijalni demokratje. 
Mora biti odločen Slovenec, mora imeti potrebne 
zmožnosti za poslanski posel ter veselje in trdno 
voljo, da bo delal za verske, narodne, politične in 
gospodarske koristi južnoštajerskih Slovencev. 

In t ak mož, vreden vsega našega za
u p a n j a , j e č. g. dr. Anton Korošec , ured
nik v Mariboru . On ima v polni meri navedene 
lastnosti, on pa tudi zasluži popolno naše zaupanje. 
Na celjskem političnem shodu sta se oglasila za 
kandidata tudi Jakob Pukl in dr. P o v a l e j , ki 
pa sta malo poznana, pa tudi malo poznata celi 
volilni okoliš, Dr. Korošec pozna ga pač najbolje, 
ker je skoraj v vsaki župniji že nastopil kot go
vornik. Kot dolgoletnemu uredniku „Slov. Gosp." 
in „Našega Doma" so mu tudi razmere vsakega 
okraja jako znane, bolj kot komu dragemu. Pre
dobro so mu znane kmečke in delavske potrebe, 
naše šolske, politične in gospodarske potrebe. Doslej 
si je ravno kot urednik najbolj razširjenih listov na 
Južnem Štajerskem pridobil veliko zaslug za splošni 
napredek južnoštajerskih Slovencev, katerih mu ne 
more nikdo utajiti. Da je nad vse vnet za izobrazbo 
našega ljudstva, je neštetokrat dokazal, ko je imel 
govore na shodih naših političnih, bralnih in gospo
darskih društev. Posebno veliko zaslugo si je pri
dobil kot vzbuditelj in najvstrajnejši podpornik pre



lepega mladeniškega gibanja na Štajerskem. Kje je 
bila kaka večja mladeniška prireditev, da ni bil 
dr. Korošec zraven? Razven tega je za poslansko 
službo dovolj talentiran in korajžen gospod, ki ima 
veselje pa tudi potrebni čas, delovati kot državni 
poslanec za vsestranski blagor Slovencev. 

Na to še govornik razloži zbranim, koliko je 
v posameznih občinah lenarškejra okraja bilo pred 
dvema letoma naših in nasprotnih glasov, ko smo 
volili dr. Ploja in povdarja, da moramo pri teh vo
litvah povsod napredovati. Pobije tudi razne izgovore 
in navdušuje zbrane s krasnimi vzgledi k najobil
nejši udeležbi, da bo z ogromno večino izvoljen za 
poslaaca naš kandidat dr. Anton Korošec. 

Z velikim zanimanjem so zbrani volilci po
slušali ta govor in mu vsi pritrdili. Nastopi še 
mladeničvolilec Franc Roška r, ki pravi, da je 
dolžnost vseh mladeničev volileev glasovati 29. maja 
za dr. Korošca, ki je toliko dobrega storil že za 
mladino, zlasti za izbrazbo in napredek slov. mla
deničev. Mladeaiči se morajo takrat odlikovati kot 
najboljši agitatorji. 

Na to prebere soglasno sprejete sledeče reso
lucije : 

1. Shod volileev pri Sv. Benediktu soglasno 
izjavlja: Naš k a n d a t za V. skupino je in 
ostane č. g. dr. Anton Korošec. 

2. Benediški mladeniškivolilci pozivajo vse 
južnoštajerske mladeniče v volilnem okolišu, naj 
delajo vsi za našega kandidata, č. g. dr. Antona 
Korošca , najdelavnejšega podpornika prekrasnega 
mladeniškega gibanja na Juž. Štajerskem, in naj vsi 
njemu oddajo svoje glasove. 

3. Shod volileev pri Sv. Benediktu poziva naše 
državne poslance, naj storijo vse, da dobimo šta
jerski Slovenci osem poslancev, koroški pa dva v 
novi volilni preosnovi. 

Oglasi se še posestnik Tomaž K r a l j , ki opo
zarja navzoče, naj to nikogar ne moti, da je naš 
kandidat duhovnik, saj ravno kot tak najbolje pozna 
položaj slovenskega ljudstva in bo kot naslednik 
duhovnika Žičkarja tudi lahko največ storil za svoje 
volice. 

Pomenljivi shod zaključi predsednik s prisrčno 
zahvalo za obilo udeležbo. 


